



市民政局发出“爱心募集令”

全市众筹“困境儿童关爱保护基金”

滨州日报/滨州网讯(记者 葛肇敏 通讯员 张玲玲 刘振虎 报道)日前,记者从市民政局获悉,在六一国际儿童节到来之际,市民政局全面展开“困境儿童关爱保护行动”,在全市范围持续招募“围巾妈妈”。

与此同时,市民政局将举行免费代养困难家庭残疾儿童集中入院仪式,此次是连续第5年举行该活动,并联合市慈善总会成立“滨州市困境儿童关爱保护基金”。此外,还将倡议广大爱心人士助养一天残疾儿童,为他们送去一个“爱心大礼包”。

成立“困境儿童关爱保护基金”,从七个方面救助全市困境儿童

六一儿童节是孩子最快乐的一天,但孩子们需要的快乐却不仅仅只此一天。为了长年帮助全市困境儿童,市民政局决定成立“滨州市困境儿童关爱保护基金”。

基金主要将从7个方面帮助孩子:一是为困难家庭残疾儿童免费替代养项目提供资金支持;二是为“围巾妈妈(爸爸)”结对帮扶困境儿童项目提供资金支持;三是为实际情况类似于孤儿,事实无人抚养儿童、重点困境儿童,但无法纳入基本生活保障政策范围内的儿童提供资金支持,保障其基本生活;四是对因经济原因无法就医、就学的重症、重病、失学辍学儿童提供资金支持,保障其就医、就学;五是因个人或家庭遭遇重大突发事件无法正常生活的困境儿童提供



经济帮扶和心理抚慰;六是购买社工机构专业服务,宣传困境儿童关爱保护政策、开展关爱保护活动;七是用于其他有利于维护儿童合法权益、需要政府进行兜底保障的情况。

据介绍,儿童关爱保护基金长期设立,随时接受物资(全新)和现金捐赠,市慈善总会将开具捐赠收据并颁发捐赠证书。捐款(物)详细使用情况每周在滨州市民政局网站的“慈善专栏”动态发布。

发起“助养一天残疾儿童”募捐项目,倡议1人1天捐1元,助养困境儿童

脑瘫椅、纸尿裤、奶粉等残疾儿童需要的康复器材及生活用品。

目前,滨州木子母婴用品有限公司已经捐赠价值1.65万元的母婴用品,其中易佛消毒液120瓶、小猪佩奇纯棉被50床,给孩子们一个温暖的被窝。

为孩子捐赠一份“爱心包”,装满“小心愿大幸福”

在六一儿童节当天,市民政局计划给全市困境儿童送上“爱心包”,里面装满小惊喜和大爱心。打开“爱心包”,孩子们将会看到绘本、文具、玩具、零食,以及爱心人士捐赠的爱心礼物。市民可以通过参与活动,为孩子捐赠价值200元的“爱心包”(包括文具、玩具、零食等),也可以单独捐献孩子需要的物品。

目前,已经陆续有爱心人士和企业参与活动:一家爱心企业捐赠了100箱牛奶;糖小姐蛋糕店捐赠了1.2米长蛋糕1个。

【捐赠账号】

捐赠账户:滨州市慈善总会办公室
账号:1613003509201002839
开户行:中国工商银行滨州渤海支行
捐赠地址:滨州市黄河五路311号市民政局1001室
爱心电话:0543-3172156、3172179

惠民旅游推介招商会亮相上海

滨州日报/滨州网讯(记者 胡旭阳 通讯员 王丹 报道)5月25日,2019中国新型旅游产业发展大会在上海举行。大会期间,我市惠民县组织召开了惠民旅游推介招商会。

惠民旅游推介招商会以“游览孙子故里,品享智慧惠民”为主题,详细介绍了惠民县的旅游产业发展现状。会上,惠民县进行了文化旅游教育招商路演活动,对中国孙子

兵学文化产业园、孙子故里森林公园、沿黄河风情带开发、惠民县基础教育合作等文化教育旅游项目进行了重点招商。

另外,为了肯定惠民县在生态旅游、红色旅游方面所做的工作和成绩,发展大会特别授予惠民县“中国最美生态宜居旅游名县”和“中国最佳红色文化体验旅游名县”荣誉称号。

省第二届农民戏剧展演月滨州开幕式举行



滨州日报/滨州网讯(记者 刘青春 通讯员 胡福祥 任在乐 报道)5月21日,“到人民中去——山东省第二届农民戏剧展演月”滨州开幕式在邹平市高新街道司家新村大舞台隆重举行。

该活动由省文联、省戏剧家协会主办,市文联、市戏剧家协会承

办,邹平市文联、邹平市文旅局协办。现场,2000余名观众观看了演出。

开幕式上,来自全市的农民戏剧人,以及来自邹平市吕剧团、文化馆、戏剧曲艺家协会等单位的70余名演员带来精彩表演,呈现了吕剧、京剧、戏歌伴舞、小品、山东快书、民乐演奏等12个精彩节目。现场气氛热烈,掌声阵阵,不少观众表示,希望有更多的好戏能送到家门口。

滨州市“五月的鲜花”大型合唱展演举办



滨州日报/滨州网讯(记者 刘青春 通讯员 曹修群 迟洁 报道)5月23日,滨州市“五月的鲜花”大型合唱展演在市文化中心群星剧场拉开帷幕。来自全市的13支合唱团依次登台,为广大艺术爱好者带来了一场精彩纷呈的合唱盛宴。

现场,第十届中国艺术节“群星奖”获得者——滨州群星合唱团演唱了《半个月亮爬上来》《包楞调》两首作品。之后,毛泽东诗词《沁园

春·雪》、山东传统民歌《包楞调》、彰显中华民族文化自信的《不忘初心》等合唱作品一一呈现,唱出了新时代、新使命、新征程的绚丽新乐章。

据介绍,本次合唱展演活动由市文化馆、市音乐家协会主办,市音协合唱联盟承办。活动旨在通过展演,唱响爱国主旋律,弘扬新时代精神,充分展现我市朝气蓬勃的精神风貌,营造健康向上、清新高雅、特色鲜明的文化艺术氛围。

滨北街道组织开展无偿献血活动

143人踊跃献血43200毫升



滨州日报/滨州网讯(记者 张丹 通讯员 冯志强 孙春莲 报道)为保障我市医疗机构临床用血,5月21日,滨城区滨北街道组织开展了无偿献血活动,园区、街道机关干部、社区干部、辖区单位职工以及居民群众等踊跃参与,最终献血成功人数达143人,总计献血量43200毫升。

当天一大早,活动现场就围满了前来献血的志愿者。在现场工作人员的引导下,大家认真填写表格,自觉排队,积极配合医护人员开展献血前的化验等各项准备工作,在验血合格后进行献血。与此同时,医护人员也细心叮嘱前来献血的志愿者们,要注意献血后的饮食、作息等事项。

多年来,滨北街道一直坚持组织无偿献血活动,弘扬“奉献、友爱、互助、进步”的志愿者精神,全街道形成了踊跃参与无偿献血的良好社会氛围。此次前来献血的许多志愿者已是多次献血,他们纷纷表示,为社会献爱心是值得自豪的事情,今后将继续参与这类公益活动。

“名企优才”百企万人大型招聘会在滨州学院举行四个招聘专区 共3752个职位任选

滨州日报/滨州网滨城讯(通讯员 刘淑敏 韩颖 报道)5月25日,由滨城区人社局与滨州学院承办的2019年“名企优才”百企万人大型招聘会在滨州学院飞行学院广场举行。来自省内外的200余家企业现场面对面招聘人才,共提供岗位3752个。

本次招聘会特点显著,现场划分为电商物流、装备制造、家纺纺织和教育培训四个招聘专区,毕业生

可根据自身情况选择区域,更快速求职方向。据统计,招聘会现场初步达成就业意向475人。

据介绍,今年以来,为满足离校未就业毕业生、失业青年、返乡农民工等不同群体的就业需求,滨城区人社局结合省内各企业的用工需求,进行梳理汇总,根据不同时间阶段召开面向不同就业群体的专场招聘会,搭建起就业创业平台,将岗位送到求职者手中。

中医保健知识讲座惠及老年人

滨州日报/滨州网滨州讯(通讯员 陈欢 报道)5月20日,市老干部活动中心举办中医保健知识讲座,特邀我市著名整骨大夫郑建国主讲。

讲座中,郑建国通过典型病例分析、中医理论讲解、按摩手法传授等方式,从健身与养心两个方面为大家讲解了中医保健知识,受到广大老年人一致好评。

建设“富强滨州” 争当传媒追梦人

滨州传媒集团职工演讲比赛举办

滨州日报/滨州网讯(记者 张丹 报道)为进一步丰富滨州传媒集团党建载体和员工文化活动,激励广大干部职工为建设“富强滨州”而奋斗,凝心聚力助推“富强滨州”建设,5月24日,“建设‘富强滨州’,争当传媒追梦人”滨州传媒集团职工演讲比赛在滨州传媒集团演播大厅举办。

演讲比赛中,集团各党总支推荐的12名选手紧紧围绕“建设‘富强滨州’,争当传媒追梦人”鲜明主题,从传媒人的角度出发并结合自身工作实际,用真情实感展现了在奋斗进取中爱岗敬业、实现梦想的经历,用激昂的语言讴歌了追梦路上的无悔乐章。

本次比赛设置一等奖3名、二等奖4名、三等奖5名。最终,广播电视台党总支推荐的吴珊(左二)、滨州日报社党总支推荐的张子强(左一)、融媒体中心党总支推荐的曹凯(左三)获得一等奖。



滨州实验中学41人次通过自主招生初审

另有三名学生通过中科院大学综合测评初审

滨州日报/滨州网讯(记者 刘青春 通讯员 许靖 报道)近日,全国73所自主招生院校的初审结果全部出炉。2019年,滨州实验中学67人次报名参加自主招生,有41人次通过初审,再创历史新高。此外,在刚开始的综合评价招生中,据权威网站公示,滨州实验中学的胡梦康、崔军波、董凯磊三名学生已通过中国科学院大学综评初审。

今年的高校自主招生,堪称“史上最严”。教育部今年出台了《关于做好

2019年高校自主招生工作的通知》,提出了“十严格”来规范今年的自主招生工作,无论是对报名资格、录取标准还是对招生规模,都进行了严格限制。一方面,严控竞赛奖项,论文、专利的效力大幅减小,自主招生更加看重五大学科竞赛,五大学科竞赛奖项有逐渐成为唯一竞赛类条件的趋势。同时,缩减招生名额,要求“高校必须压缩招生名额”,这意味着2019年各高校自主招生的难度将进一步加大。

而在如此背景下,滨州实验中学自主招生初审通过率如此之高,得益于学校对于自主招生工作的重视。首先,该校不断完善多元化人才培养机制,加强与高校教育资源及模式的接轨,开设博士大讲堂,邀请名校教学一线特级教师、优秀备课组长和高考命题阅卷专家来校举行讲座,开展“名校名师进校园,培优送课助成长”等系列活动,对语文、数学、英语等九个学科进行学科知识构建和学习方法指导。其次,为适应高考改革要求,学校

组织编写了《新高考新规划》系列5个专辑,让学生科学认识自我,适应新高考带来的挑战。同时,邀请名师举行“优生与名师面对面”活动,名师对优生进行一对一指导、一对一跟踪、一对一提升,设计出符合学生发展需要的个性化培养方案,为优生发展保驾护航。此外,学校还积极组织学生参加学科竞赛,全国新概念作文大赛等各类比赛,为有不同需求的学生提供机会,拓展了学生成长、成才的空间。

鸡蛋竖放保鲜效果最好 四招让你挑出新鲜鸡蛋



鸡蛋是餐桌上常见的食品,其营养丰富而全面。购买回家后的鸡蛋,我们往往都会放在冰箱里保存。细心的朋友可能会发现,冰箱里一般都有专门搁置鸡蛋的盒子,按照盒子的样式,鸡蛋需要竖着放。那么,储存鸡蛋

时一定要竖着放吗?

一般新鲜鸡蛋的蛋白会比较浓稠,分布有规律,能够有效地将蛋黄固定在鸡蛋中央。但随着储存时间延长,尤其是外界温度比较高的时候,在蛋白酶的作用下,蛋白所含的黏液素会逐渐脱水,慢慢地使蛋白变稀,这时蛋白就失去了固定蛋黄位置的作用。又由于蛋黄比重轻于蛋白,鸡蛋横放,蛋黄就会上浮,变得更靠近蛋壳,因而变成“贴皮蛋”,容易形成“臭蛋”。

而如果在放置鸡蛋时大头向上、直立存放,就不会出现“贴皮蛋”的情况。因为鸡蛋的大头端有一个气室,即使蛋白变稀,蛋黄上浮,也不会使蛋黄贴在蛋壳上,这就大大降低了“贴皮蛋”的风险。所以,鸡蛋放置时,竖放为宜。需要注意的是,一般刚买回来的

鸡蛋的蛋壳上会有一些脏东西,于是有人会先将鸡蛋清洗后再存放。殊不知,鸡蛋壳上不仅有气孔,还有一层很薄的膜,清洗过程中会破坏鸡蛋原有的外壳膜,使细菌和微生物进入蛋内,加速鸡蛋变质。另外,大多数品牌的鸡蛋在出厂前就经过了清洗、消毒、上膜等工序,保证了鸡蛋的品质,因此鸡蛋买回家后无需清洗。

在保存过程中,鸡蛋放入冰箱冷藏室中保存即可,如果买的是整盒的鸡蛋,最好连盒一起放入冰箱,这样能在最大程度上保证鸡蛋新鲜。鸡蛋在冰箱内最长可保存两个月,但10天以内食用,鸡蛋的品质最好。

散黄蛋、发霉蛋、裂纹蛋、粘壳蛋等鸡蛋会影响人体健康,因此在挑选鸡蛋时一定要仔细,可以“一看”“二听”“三掂”“四照”。

“一看”蛋的颜色和光泽:新鲜鸡蛋的蛋壳比较粗糙,壳上有一层霜状粉末,表皮没有破损,颜色鲜亮;陈旧的蛋壳稍暗,表面光滑;霉蛋的外壳有灰黑色针尖至小米粒大的霉点或斑块。

“二听”蛋内的声音:用两指夹住鸡蛋,靠近耳边轻轻摇晃,鲜鸡蛋气室、蛋黄完整,饱满无响声;劣质鸡蛋因蛋液变稀、变少,摇时有晃动感,并伴有轻微的响声。

“三掂”蛋的重量:对于同样大小的鸡蛋,手感越沉说明鸡蛋越新鲜,劣质鸡蛋手感轻飘。

“四照”:把鸡蛋握在手中,对着白光或灯光照,鲜鸡蛋透光性好,呈淡红色,中间隐隐可见蛋黄;劣质鸡蛋即使对着强光,也依然发黑,透不出光来。(稿件来源:科普中国)